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Žiadajte v každej lekárni!
www.valosun.com •  ☎ ZDARMA 0800 17 16 17

V júni 2008 uvádza spoločnosť VALOSUN a. s. na trh novú zdravotnícku pomôcku Maldion, účinne bojujúcu s bakteriálnymi 
vaginózami a s nepríjemnými ťažkosťami, ktoré ich zvyčajne sprevádzajú.

Maldion – Váš pomocník v boji proti bakteriálnym vaginózam

Používaním nevhodnej kozmetiky, kúpaním sa v zdravotne závadnej vode, užívaním antibiotík, pri pohlavnom styku, v období 
hormonálnych zmien (počas tehotenstva alebo v prechode), počas menštruácie alebo len v stresovo vypätom období – práve 
takto sa môžete stretnúť s bakteriálnou vaginózou. Najčastejšie sa prejavuje hlienovitým žltkastým pošvovým výtokom, spre-
vádzaným pálením, svrbením a celkovým podráždením pošvy.

Bakteriálna vaginóza vzniká pri narušení fyziologickej hodnoty pH v pošve. Znížením kyslosti vaginálnej mikroflóry dochádza k pre-
množeniu patogénnych, anaeróbnych baktérií na úkor fyziologickej prevahy laktobacilov a dochádza k tzv. bakteriálnej vaginóze. 
Každé vaginálne ochorenie je vždy nutné preliečiť, pretože dôsledkom neliečených stavov môžu byť rozsiahle infekcie a zápaly 
v oblasti panvy (vaječníky, krčok maternice), chronické zápaly močových ciest a v neposlednom rade môže dôjsť k predčasným 
pôrodom a k množstvu ďalších popôrodných komplikácií.

Maldion – revolučná novinka v obnove a udržaní zdravej vaginálnej mikroflóry

Maldion vo forme vaginálnych kapsúl obsahuje dva patentované probiotické kmene Lactobacillus rhamnosus a Lactobacillus 
gasseri, ktoré produkciou veľkého množstva kyseliny mliečnej dokážu stabilizovať fyziologickú hodnotu pH v pošve, a tým zvý-
šiť obranyschopnosť organizmu voči bakteriálnym vaginózam. Účinné zložky tohto prípravku zmierňujú aj akútne nepríjemné 
ťažkosti, ako sú pálenie, svrbenie, pošvové výtoky, začervenanie, podráždenie či zápach. Je však možné využiť ho aj ako preven-
ciu. Vo výrobku nie sú obsiahnuté žiadne látky živočíšneho pôvodu (konzervačné látky, želatína a iné), takže je obzvlášť šetrný 
a jemný aj pre veľmi citlivé ženy.

Maldion – jednoduché, rýchle a veľmi šetrné riešenie

Maldion je vo forme vaginálnych kapsúl. Každý večer pred spaním sa zavádza 1 kapsula hlboko do pošvy. Kapsuly je vhodné 
užívať počas 8 dní, v prípade nutnosti aj dlhšie. Vaginálne kapsuly Maldion je možné užívať aj v období tehotenstva a dojče-
nia, ale vždy pod dohľadom lekára.

Maldion je veľmi dobrým pomocníkom aj pri cestovaní, pretože, na rozdiel od iných prípravkov, nemusí byť skladovaný 
v chladničke, a v miniatúrnom a diskrétnom balení sa vojde aj do najmenšej kabelky.

Maldion – vždy po ruke

Obrovskou výhodou Maldionu je, že ho zakúpite v každej lekárni bez receptu! V prípade akútnych ťažkostí Vám teda 
odpadne návšteva u lekára. Balenie s 10 kapsulami na vaginálne použitie kúpite za odporúčanú cenu 245 Sk. Viac 
informácií k tomuto produktu získate na bezplatnej linke 0800 17 16 17, na emaile – info@valosun.com alebo na 
www.valosun.com. 

Maldion – prečo práve on?

Zdravotnícka pomôcka Maldion má oproti konkurencii nesporne mnoho výhod. Z porovnávaní s podobnými voľno-
predajnými prípravkami na trhu, obsahujúcimi podobné zloženie, vychádza v mnohých hľadiskách jednoznačne ako 
víťaz. 

Vaginálne kapsuly Maldion
Indikácia Bakteriálne vaginózy + prevencia
Nežiaduce účinky Žiadne
Forma Malé, diskrétne balenie, vhodné aj na cesty
Dávkovánie 1cps denne 8 dní
Skladovanie Do 25°C (nemusí byť v chladničke)
Expirácia 30 mesiacov
Cana/balenie 245 Sk / 10 kapsúl
Predaj Lekáreň bez receptu
Riešenie ťažkostí + viac info Bezplatná infolinka  0800 17 16 17
Poznámky Európsky patent, jednoduché a rýchle použitie


